

ЮЛИЯ ОВСЯННИКОВА ЗАЖГЛА ОЛИМПИЙСКИЙ ОГОНЬ В ПУШКИНЕ



sochi.ru
2014



28 октября студентка факультета физической культуры Герценовского университета Юлия Овсянникова стала факелоносцем петербургского этапа эстафеты огня Зимней Олимпиады 2014.

Эстафета Олимпийского огня – одно из центральных событий, связанных с Играми. Эстафеты имеют свои незыблемые традиции. После торжественного зажжения в Олимпии огонь проходит по территории Греции. Затем символ будущей Олимпиады отправляется в страну-хозяйку, где начинается основная часть эстафеты. Иногда эмоции факелоносцев и болельщиков разогреваются до накала олимпийских состязаний. У эстафеты есть одна ответственная миссия – олимпийское пламя объединяет целую страну, открывает заново её многообразие и красоту, даёт уникальный шанс даже для маленьких посёлков заявить о себе на весь мир.

По расчетам организаторов, в зоне часовой доступности от маршрута эстафеты окажется 90 процентов населения России; таким образом, около 130 миллионов жителей нашей страны смогут стать непосредственными зрителями и участниками праздника. Те населённые пункты, в которых проходит эстафета, на один день принимают статус столицы эстафеты Олимпийского огня. Эстафета началась 7 октября



Слева направо: доцент кафедры оздоровительной физической культуры и спортивных игр А.Е. Митин, проректор по учебной работе В.З. Кантор, Юлия Овсянникова, ректор В.П. Соломин, ассистент кафедры оздоровительной физической культуры и спортивных игр, врач паралимпийской сборной России А.В. Шишкин, проректор по международному сотрудничеству С.М. Шилов

2013 года и завершится в день открытия Олимпиады, 7 февраля 2014 года.

28 октября олимпийский огонь принимали в южных пригородах Санкт-Петербурга – Пушкине и Петродворце. Все желающие могли воочию посмотреть, что такое «огненный поцелуй» (так спортсмены называют момент передачи огня от одного факелоносца к другому).

Пропаганда здорового образа жизни и любви к спорту – одна из ключевых задач и стратегий развития Герценовского университета. Такое событие, как

эстафета олимпийского огня, должно было отметить студенты в истории нашего вуза. Почётная обязанность передачи олимпийского пламени во время прохождения эстафеты в г. Пушкине была представлена Юлии Овсянниковой – серебряному призёру Паралимпиады 2012 в Лондоне, серебряному призёру Чемпионата Европы 2013, студентке Герценовского университета. Юлию пришли поддержать друзья, а также студенты и преподаватели во главе с доцентом кафедры оздоровительной физической культуры и спортивных игр

А.Е. Митиным. Юлия находилась в прекрасном расположении духа и была готова к забегу, но призналась, что факел достаточно тяжёлый. Болельщики всячески поддерживали факелоносца и сопровождали её все двести метров дистанции. В этот вечер всем участникам праздника удалось прикоснуться к легенде.

Маршрут факелоносцев стартовал от площади Победы и прошёл через весь город до Дворцовой площади. Огонь пронесли мимо Царскосельского лицея и Екатерининского дворца. В завершении церемонии на фасаде

дворца продемонстрировали лазерное шоу со световыми страницами истории зимних Олимпиад.

А уже 29 октября факел встречали в Герценовском университете – Юлию Овсянникову принимал ректор В.П. Соломин. Юлия поделилась впечатлениями о состоявшемся накануне этапе эстафеты олимпийского огня, а Валерий Павлович пожелал девушке дальнейших успехов в спортивной карьере и учебе.

Анастасия ПОСТНИКОВА,
корреспондент «ПВ»